

## 山东省教科院汽修专业 职教名师送课枣庄系列活动举行

4月13日，在山东省教育科学研究院职业教育研究所文化研究室主任范冬梅带领下，中职汽修学科送教团队一行4人来到枣庄经济学校开展送课交流活动。送教团队成员由青岛市城阳区职业中专教师王宁、平阴县职业中专教师张君健、日照市机电工程学校教师何乃伟组成。



送课活动中，张君健老师在示范课《普通差速器的结构组成及工作过程》上，巧用信息化手段与游戏互动方式，在轻松愉快的氛围中激发了学生学习的积极性。何乃伟老师的示范课《三视图》，采用教具与信息化相结合的手段，有效激发了学生对现

有问题的思考，促进了对专业知识的理解与巩固。枣庄经济学校王勇老师的交流课《更换汽车电动后视镜》，以生活中的真实案例为载体，将汽修专业课程要求融入其中，取得了较好效果。



随后王宁老师对三位教师的课程进行了点评。他认为，三位教师的课都体现了扎实的基本功和严谨的治学态度，均充分运用了信息化教学手段，有机融入了课证融通和课程思政理念，值

得中职汽修教师在教育教学中学习、借鉴。

下午，王宁老师作了《大赛成果引领专业建设，提升内功落地产教融合》专题讲座，深度解读了技能大赛的内涵、章程、模式，以及对汽修专业建设以及教师发展的导向作用等，分享了自己参加全国职业院校汽修技能大赛的成功经验，为有志参加汽修专业技能大赛的教师指明了努力方向，提出了具体建议。



全市各中职学校汽修专业教研组长、任课教师，枣庄市汽修专业兼职教研员等 30 余人参加活动。

（通讯员：苟海明、丁涛、杜松保；摄影：吕春雨）